

“ 凭藉**战略性位置**
的优势，亚洲国际博览馆是
必然之选。 ”



亚洲国际博览馆 — 开拓亚洲高增长市场的首选场地



营养食品展 (Vitafoods) 是一个专为营养保健品、功能食品及饮品、营养补充品和养份化妆品产业而设的全球瞩目盛事，并早已在这个增长迅速的市场稳占世界领先地位。乘亚太区经济强劲增长之势，主办机构在2011年选择于亚洲国际博览馆举行首届亚洲营养食品展 (Vitafoods Asia)。这个初次于亚洲举行的展览充份利用场馆的战略性位置，成功汇聚多家商号参展，并吸引亚洲重点市场的业界人士出席。鉴于首届取得佳绩，主办机构经已落实将于 2012 年载誉归来，假亚洲国际博览馆举行规模更大的展览。

进入中国市场的主要门户

亚洲国际博览馆位处经济增长潜力强大的珠江三角洲地区，地利优势无可比拟，为亚洲营养食品展提供顶级的设施和服务，成为进入中国市场的主要门户。另外，博览馆与香港国际机场全面结合，令来自亚洲各大市场的访客均能够轻易前往。

首届亚洲营养食品展主办机构 Informa Exhibitions 的活动总监 Chris Lee 表示：「博览馆坐拥策略性地理位置，是我们举办首届亚洲营养食品展的不二之选，更有利于参展商及买家在蓬勃增长的中国及亚洲市场取得一席位。」

展望未来，随著中国政府在博览馆邻近地区进行新的大型基建发展，博览馆的战略性优势将日益壮大。其时，区内的经济将进一步加强，为国际贸易活动提供一个充满商机的理想平台。



“ 中国市场
日趋重要，
而我们可通过
这次展览接触
合适的客户。 ”

为参展商开拓无限机遇

亚洲国际博览馆的地理位置四通八达，在业界享负盛名，成功为2011年亚洲营养食品展吸引大量访客，让参展商与主要市场的目标买家聚首一堂。除吸引大量中国访客外，展览也同时招揽很多亚太区优质买家进场。

法国的 Plantex Science & Nature 出口部董事 Philippe Leray 先生认为：「这个地区展览的位置优越，不仅是拓展中国市场的理想平台，亦可吸引纽西兰、澳大利亚、马来西亚和南韩的买家。普遍而言，访客的质素十分理想，客源也令人相当满意。」

法国的 PYC Laboratoire 市场营销部经理 Aurelie De Schuyteneer 女士对此深感同意：「这次展览的客源正好符合我们的目标。中国市场日趋重要，而我们可通过这次展览接触合适的客户。」



“ 这个地区展览的
位置优越，
是拓展中国市场的
理想平台。 ”



“ 亚洲营养食品展
助我接触更多
亚洲供应商。 ”

为访客带来丰盛体验

展览活动的成功关键取决于访客能否拥有正面的体验，这对于首次举行的展览更为重要，必须为与会人士营造美好的第一印象。有赖优质参展商与博览馆顶级设施的完美配合，2011年亚洲营养食品展以骄人的成绩通过这项测试。此外，博览馆提供灵活组合的场地，确保能够满足展览的长远扩充需要，有助维持展览的质量，令访客置身一个舒适的环境。

菲律宾的 Unilab Consumer Health 部门副总裁 Jose S. Romana 先生表示：「这是我首次参与营养食品展。这个初次于亚洲举行的展览吸引了超过100家参展商，有助我物色优秀的供应商。亚洲国际博览馆毗邻香港国际机场，尽享地利之宜，不仅方便亚太市场的买家，亦是汇聚全球访客的理想地点。我相信展览的规模将进一步扩充，而我亦定必再次参加。」

代表美国公司 Goods-2-Market 参与展览的 Darren Hammond 先生说：「展览经过悉心的筹备，且安排得宜，令我可轻易与优质的参展商建立联系。具体来说，亚洲营养食品展助我接触更多亚洲供应商，包括中国、新加坡和日本。我必定会参加下一届的展览，并相信展览定能精益求精。」

“ 博览馆尽享
地利之宜，不仅
方便亚太市场的
买家，亦是汇聚
全球访客的
理想地点。 ”





首届亚洲营养食品展在亚洲国际博览馆取得空前成功，超过125家参展商参与，吸引了来自40多个国家的业界顶尖专业人士到访。

活动总监 Chris Lee 在评论展览的成果时表示：「我们对展览深受展商及访客欢迎感到欣喜。亚洲各地业界人士均透过此平台与来自世界各地主要的营养食品供货商接洽及开拓商机。」

丹麦 Chr Hansen 公司的发言人表示：「今次展览成功吸引东南亚地区大量合适访客参与。」

亚洲营养食品展 2011 在亚洲初次举行便取得骄人的成绩，正好反映博览馆致力帮助活动主办商进军中国这个全球最具活力的商业市场。参展商和访客好评如潮，进一步证明博览馆的实力和独特优势。亚洲国际博览馆位于区内全新大型发展计划的核心地带，稳占地利，无疑是推动首办活动达到长期持续增长目标的首选场馆。



亚洲国际博览馆管理有限公司
 中国 香港大屿山 香港国际机场 亚洲国际博览馆
 电话：(852) 3606 8888 传真：(852) 3606 8889
 info@asiaworld-expo.com

www.asiaworld-expo.com